

NARODNA KNJIŽNICA-DRNIŠ

Kralja Zvonimira 8

tel: 022/888-140; fax: 022/887-233

22320 DRNIŠ

@: kontakt@narodna-knjiznica-drnis.hr

Ur.broj: 20/2019.

OIB: 58783574818

Drniš, 3. lipnja 2019.

žiro račun: HR3424070001809500006

Na temelju članka 24. Statuta Narodne knjižnice-Drniš (Klasa:612-04(01-01)2); Urbroj: 2182/6-01-02) i članaka 8. i 9. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Narodne knjižnice-Drniš (Ur.broj:17/2018.) ravnateljica Narodne knjižnice-Drniš raspisuje

J A V N I P O Z I V

**za prijam osobe na osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva (30+)
bez zasnivanja radnog odnosa u Narodnoj knjižnici-Drniš**

u trajanju od 12 mjeseci, s punim radnim vremenom, za sljedeće radno mjesto

1. Diplomirani knjižničar/diplomirana knjižničarka – 1 izvršitelj/izvršiteljica

Uvjeti za prijam su:

- VSS –završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij iz polja informacijskih i komunikacijskih znanosti s najmanje 60 ECTS bodova iz temeljnih predmeta knjižničarstva, odnosno studij knjižničarstva kojim je stečena visoka stručna sprema sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju

U prijavi na Javni poziv potrebno je priložiti:

- prijavu (vlastoručno potpisanu)
- životopis (vlastoručno potpisan)
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika osobne iskaznice, putovnice, a ukoliko podnositelj prijave ne posjeduje navedene dokumente može priložiti presliku domovnice)
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome)
- dokaz o radnom stažu (potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od mjesec dana računajući od dana objave natječaja)

Na Javni poziv mogu se ravnopravno prijaviti osobe oba spola, a izrazi koji se koriste u ovom pozivu za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je prije sklapanja ugovora dužna dostaviti na uvid originalne dokumente.

Popis prijavljenih osoba Narodna knjižnica-Drniš dostavlja Hrvatskom zavodu za zapošljavanje radi provjere podataka o statusu osobe i ispunjavanju propisanih uvjeta.

Nakon utvrđivanja koja osoba ispunjava formalne uvjete iz Javnog poziva, Povjerenstvo za provedbu postupka prijama osobe na osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva provest će postupak selekcije kroz intervju.

Lista kandidata/kandidatkinja koji ispunjavaju uvjete iz Javnog poziva te mjesto i vrijeme intervjua objavit će se na web stranici www.narodna-knjiznica-drnis.hr i oglasnoj ploči Narodne knjižnice-Drniš.

Obavijest o izboru i/ili poziv na potpisivanje ugovora o osposobljavanju za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva bit će pravovremeno poslani kandidatu/kandidatkinji. S kandidatom/kandidatkinjom izabranim na osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva sklopit će se pisani ugovor u kojemu će biti utvrđeno radno mjesto za čije se poslove provodi osposobljavanje, trajanje osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana. Nakon obavljenog osposobljavanja za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva, osobe imaju pravo polaganja državnog stručnog ispita.

Narodna knjižnica-Drniš zadržava pravo poništenja Javnog poziva u bilo kojem trenutku i bez obrazloženja.

Prijave na Javni poziv s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave poziva na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Oglasnoj ploči Narodne knjižnice-Drniš i web stranici Narodne knjižnice-Drniš, s naznakom: „Za javni poziv – **osposobljavanje za stjecanje odgovarajućeg radnog iskustva (30+) za radno mjesto diplomirani knjižničar/diplomirana knjižničarka – 1 izvršitelj/izvršiteljica.** Prijave slati na adresu: Narodna knjižnica-Drniš, Kralja Zvonimira 8, 22320 Drniš, sa naznakom: „NE OTVARAJ“.

Neppravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Javi poziv će biti objavljen na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici Narodne knjižnice-Drniš(www.narodna-knjiznica-drnis.hr)

Ravnateljica:

Danijela Drezga, prof., dipl. knjižničarka